
 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 1 
 

お 名 前 浅井 智子 

フ リ ガ ナ アサイ トモコ 

電 話 番 号 090-8012-0000 

メールアドレス asai.tomoko@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 2 
 

お 名 前 新井 勇 

フ リ ガ ナ アライ イサム 

電 話 番 号 080-1122-0000 

メールアドレス arai.isamu@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 7 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
3 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

4 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 3 
 

お 名 前 荒井 恵美 

フ リ ガ ナ アライ エミ 

電 話 番 号 080-1234-0000 

メールアドレス arai.emi@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 7 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 4 
 

お 名 前 石井 優 

フ リ ガ ナ イシイ ユウ 

電 話 番 号 090-7890-0000 

メールアドレス ishii.yu@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
1 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 5 
 

お 名 前 石川 健吾 

フ リ ガ ナ イシカワ ケンゴ 

電 話 番 号 070-4144-0000 

メールアドレス ishikawa.kengo@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 3 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 6 
 

お 名 前 伊藤 誠 

フ リ ガ ナ イトウ マコト 

電 話 番 号 090-6668-0000 

メールアドレス ito.makoto@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 7 
 

お 名 前 井上 智也 

フ リ ガ ナ イノウエ トモヤ 

電 話 番 号 090-2888-0000 

メールアドレス inoue.tomoya@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 8 
 

お 名 前 遠藤 健太 

フ リ ガ ナ エンドウ ケンタ 

電 話 番 号 090-4567-0000 

メールアドレス endo.kenta@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

3 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 9 
 

お 名 前 大野 剛 

フ リ ガ ナ オオノ ツヨシ 

電 話 番 号 080-8901-0000 

メールアドレス ohno.tsuyoshi@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 2 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 10 
 

お 名 前 岡本 莉奈 

フ リ ガ ナ オカモト リナ 

電 話 番 号 090-9012-0000 

メールアドレス okamoto.rina@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
1 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 11 
 

お 名 前 小川 拓真 

フ リ ガ ナ オガワ タクマ 

電 話 番 号 070-0123-0000 

メールアドレス ogawa.takuma@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 12 
 

お 名 前 加藤 拓也 

フ リ ガ ナ カトウ タクヤ 

電 話 番 号 070-8763-0000 

メールアドレス kato.takuya@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
1 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 13 
 

お 名 前 金子 勇気 

フ リ ガ ナ カネコ ユウキ 

電 話 番 号 070-8901-0000 

メールアドレス kaneko.yuki@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

3 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 14 
 

お 名 前 菊池 翔太 

フ リ ガ ナ キクチ ショウタ 

電 話 番 号 080-6890-0000 

メールアドレス kikuchi.shota@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
1 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

4 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 15 
 

お 名 前 木村 舞 

フ リ ガ ナ キムラ マイ 

電 話 番 号 090-9899-0000 

メールアドレス kimura.mai@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 1 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 16 
 

お 名 前 小池 彩 

フ リ ガ ナ コイケ アヤ 

電 話 番 号 090-3456-0000 

メールアドレス koike.aya@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 17 
 

お 名 前 小林 大輔 

フ リ ガ ナ コバヤシ ダイスケ 

電 話 番 号 080-2333-0000 

メールアドレス kobayashi.daisuke@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 1 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

5 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 18 
 

お 名 前 斎藤 健太 

フ リ ガ ナ サイトウ ケンタ 

電 話 番 号 090-1284-0000 

メールアドレス saitou.kenta@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 19 
 

お 名 前 佐々木 萌 

フ リ ガ ナ ササキ モエ 

電 話 番 号 070-3452-0000 

メールアドレス sasaki.moe@hello.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 1 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

3 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 20 
 

お 名 前 佐藤 美咲 

フ リ ガ ナ サトウ ミサキ 

電 話 番 号 080-9876-0000 

メールアドレス sato.misaki@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
1 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 21 
 

お 名 前 沢田 悠斗 

フ リ ガ ナ サワダ ユウト 

電 話 番 号 080-4567-0000 

メールアドレス sawada.yuto@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
3 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 22 
 

お 名 前 島田 美穂 

フ リ ガ ナ シマダ ミホ 

電 話 番 号 080-3567-0000 

メールアドレス shimada.miho@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 2 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 23 
 

お 名 前 清水 恵 

フ リ ガ ナ シミズ メグミ 

電 話 番 号 070-1101-0000 

メールアドレス shimizu.megumi@hello.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
3 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 24 
 

お 名 前 高橋 一郎 

フ リ ガ ナ タカハシ イチロウ 

電 話 番 号 070-4555-0000 

メールアドレス takahashi.ichiro@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 3 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 25 
 

お 名 前 竹内 遥 

フ リ ガ ナ タケウチ ハルカ 

電 話 番 号 080-2233-0000 

メールアドレス takeuchi.haruka@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

4 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 26 
 

お 名 前 田中 優子 

フ リ ガ ナ タナカ ユウコ 

電 話 番 号 090-1972-0000 

メールアドレス tanaka.yuko@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 27 
 

お 名 前 中島 蓮 

フ リ ガ ナ ナカジマ レン 

電 話 番 号 080-0234-0000 

メールアドレス nakajima.ren@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 28 
 

お 名 前 中村 綾 

フ リ ガ ナ ナカムラ アヤ 

電 話 番 号 090-5595-0000 

メールアドレス nakamura.aya@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 1 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 29 
 

お 名 前 西田 誠 

フ リ ガ ナ ニシダ マコト 

電 話 番 号 090-2456-0000 

メールアドレス nishida.makoto@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 3 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 30 
 

お 名 前 西村 和也 

フ リ ガ ナ ニシムラ カズヤ 

電 話 番 号 070-6789-0000 

メールアドレス nishimura.kazuya@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 1 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
3 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 31 
 

お 名 前 野口 智子 

フ リ ガ ナ ノグチ トモコ 

電 話 番 号 080-7890-0000 

メールアドレス noguchi.tomoko@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
3 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 32 
 

お 名 前 馬場 健太 

フ リ ガ ナ ババ ケンタ 

電 話 番 号 090-6789-0000 

メールアドレス baba.kenta@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

4 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 33 
 

お 名 前 林 翔太 

フ リ ガ ナ ハヤシ ショウタ 

電 話 番 号 080-0990-0000 

メールアドレス hayashi.shota@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 3 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 34 
 

お 名 前 原田 拓也 

フ リ ガ ナ ハラダ タクヤ 

電 話 番 号 070-4678-0000 

メールアドレス harada.takuya@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 1 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 35 
 

お 名 前 平野 結衣 

フ リ ガ ナ ヒラノ ユイ 

電 話 番 号 070-5678-0000 

メールアドレス hirano.yui@hello.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 1 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 36 
 

お 名 前 福田 翔 

フ リ ガ ナ フクダ ショウ 

電 話 番 号 090-0123-0000 

メールアドレス fukuda.sho@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 2 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 37 
 

お 名 前 藤田 舞子 

フ リ ガ ナ フジタ マイコ 

電 話 番 号 090-0324-0000 

メールアドレス fujita.maiko@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

3 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 38 
 

お 名 前 松浦 葵 

フ リ ガ ナ マツウラ アオイ 

電 話 番 号 070-9012-0000 

メールアドレス matsuura.aoi@hello.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 39 
 

お 名 前 松田 沙織 

フ リ ガ ナ マツダ サオリ 

電 話 番 号 090-5789-0000 

メールアドレス matsuda.saori@momoco.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 40 
 

お 名 前 松本 奈々 

フ リ ガ ナ マツモト ナナ 

電 話 番 号 070-7967-0000 

メールアドレス matsumoto.nana@hello.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 2 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
3 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 41 
 

お 名 前 三浦 葵 

フ リ ガ ナ ミウラ アオイ 

電 話 番 号 070-1345-0000 

メールアドレス miura.aoi@hello.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
1 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

4 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 42 
 

お 名 前 宮崎 大樹 

フ リ ガ ナ ミヤザキ ダイキ 

電 話 番 号 070-2965-0000 

メールアドレス miyazaki.daiki@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 2 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 43 
 

お 名 前 村上 亮 

フ リ ガ ナ ムラカミ リョウ 

電 話 番 号 080-2345-0000 

メールアドレス murakami.ryo@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 6 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 7 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

4 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 44 
 

お 名 前 森 雄太 

フ リ ガ ナ モリ ユウタ 

電 話 番 号 090-9922-0000 

メールアドレス mori.yuta@momoco.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 1 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 45 
 

お 名 前 森下 美里 

フ リ ガ ナ モリシタ ミサト 

電 話 番 号 080-5638-0000 

メールアドレス morishita.misato@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 2 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 6 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
4 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

4 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

4 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 46 
 

お 名 前 森本 悠 

フ リ ガ ナ モリモト ユウ 

電 話 番 号 070-7901-0000 

メールアドレス morimoto.yu@hello.ne.jp 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 4 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 7 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 47 
 

お 名 前 山口 大地 

フ リ ガ ナ ヤマグチ ダイチ 

電 話 番 号 080-1666-0000 

メールアドレス yamaguchi.daichi@u-mail.com 

性 別 1 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 3 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 48 
 

お 名 前 山本 あおい 

フ リ ガ ナ ヤマモト アオイ 

電 話 番 号 070-4434-0000 

メールアドレス yamamoto.aoi@hello.ne.jp 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 6 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 7 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
2 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

2 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

1 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 49 
 

お 名 前 吉田 さくら 

フ リ ガ ナ ヨシダ サクラ 

電 話 番 号 080-7817-0000 

メールアドレス yoshida.sakura@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 3 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
3 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

1 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

3 

ご協力ありがとうございました。



 

 

アビリン・モール フードコート利用アンケート 
 

この度はご来店いただき誠にありがとうございます。 

よろしければ下記アンケートにご協力ください。 No. 50 
 

お 名 前 渡辺 梢 

フ リ ガ ナ ワタナベ コズエ 

電 話 番 号 080-9439-0000 

メールアドレス watanabe.kozue@u-mail.com 

性 別 2 １．男    ２．女    ３．無回答 

年 齢 5 
１．１０代  ２．２０代  ３．３０代 

４．４０代  ５．５０代  ６．６０代以上 

職 業 5 
１．会社員 ２．公務員    ３．自営業   

４．パート ５．主婦（夫） ６．学生 ７．その他 

 

質問１ フードコートをどのくらいの頻度で利用しますか？ 
１．週に数回以上  ２．週に1回程度  ３．月に数回程度 

４．月に1回程度  ５．ほとんど利用しない 
5 

質問２ フードコートで食事をする際に、最も重視する点は何ですか？ 

１．料理の味や種類  ２．価格の手頃さ 

３．席の確保のしやすさ  ４．お店の清潔さや安全性 

５．待ち時間の短さ 

5 

質問３ フードコート全体の満足度について、どのように感じていますか？ 

１．非常に満足している  ２．まあ満足している 

３．どちらとも言えない  ４．やや不満がある 

５．非常に不満がある 

2 

ご協力ありがとうございました。

 


